GQULPU — KUALVOPOGS

H emedvela ¢ opaipog eivar 660 | mapdmievpn
EMPAVELD, TOV KUAIVOPOL E = 4np’ =2np-2p.
Ka0e xoppdtt tov KuAivopov (kOAVEpog),

OV TPOKVTTEL OTTO TNV TOWT TOV KVAIVIpOUL, amd dVO

enineda mapdAinia 611G PAoELS TOV, £XEL TPOPAVAG

Topanievpn emeaven E, =2np-h,6mov h 1 andctaon tov d0o TepvOvToV

emmedwv. Tnv 1010 empdvela £xel Kot To avTiGTOTY0 KOUUATL TNG GQAipAC.

‘Etoun emodveln pog Covng g opaipag (1 Eva tunpa «yaBddoy), eEaptdton
LUOVO oo TNV amOGTACT] TOV dV0 TEUVOVTOV EMTEIMV.

Ecv mpopavadg evilopépesat yio TNV omOdEEN LE KGTOLYEUDON» TPOTO.

Av1) yiveton pe TpocEyyion and KOAOLPOLS KOVOVGS, Kot Eivat TOGO
KOTOLEUDONGY, OGO KGTOLYEUDONCH EIVOL KOL 1) TPOGEYYIOT) TOL KUKAOL LE
KOVOVIKG TOADYOVO.

Epéva pov apécel o cuoyeTIoOg Le TOV KOAVOPO, TOL £XEL KIGTOPIKT oMuUacio
Kol GLVOVALOUEVOG LE TOV OVTIGTOLYO KMVO, divel dykoug «1:2:3».

To Bépa kavog —seaipo — KOAMVIPOGS, elvorl EKTOC DANG, AAAAL TO KAV® Y10TL ApECEL
oTO T,
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